



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул.О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002,тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

Р І Ш Е Н Н Я К О Л Е Г І Ї

29.09.2017 року

№ 5/1

**Про стан надання медичної допомоги
хворим на ХОЗЛ в поліклініках
та стаціонарах м. Чернівці**

Заслухавши та обговоривши доповідь головного терапевта управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради Кіршенבלата В.Я., співдоповідь доцента кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб БДМУ, кандидата медичних наук Малкович Н. М., колегія відмічає, що в лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності проводиться певна робота щодо профілактики, раннього виявлення та лікування хворих з хронічним обструктивним захворюванням легень (в подальшому – ХОЗЛ).

Завдяки співпраці лікарів-пульмонологів, дільничних лікарів-терапевтів, лікарів загальної практики - сімейної медицини покращилося виявлення хворих на ХОЗЛ та диспансерне спостереження за ними. Так, якщо в 2015 році по місту було 157 хворих з вперше виявленим ХОЗЛ, то в 2016 році вже 204 хворих. Дещо знизилася смертність від ХОЗЛ, за останні 3 роки - з 7,0 до 4,2 на 100 тисяч населення, а за 6 місяців 2017 року - склала 2,8.

В лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності працює 6 лікарів-пульмонологів, в т.ч. з вищою категорією -3 лікарів , з першою категорією – 1 лікар, з другою категорією – 2 лікаря.

Стаціонарна допомога хворим з ХОЗЛ надається на 30 пульмонологічних ліжках КМУ «Міська клінічна лікарня №3» та у терапевтичних відділеннях КМУ «Міська лікарня № 1» і КМУ «Міська лікарня № 4».

В усіх лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності наявні протоколи надання медичної допомоги хворим на ХОЗЛ, оновлені локальні клінічні протоколи первинної та вторинної амбулаторної і стаціонарної медичної допомоги, маршрути проходження пацієнтів. Вдосконалено надання своєчасної невідкладної допомоги хворим на бронхіальну обструкцію, в наявності відповідні медикаменти.

В стаціонарах лікарень та денних стаціонарах поліклінік широко використовується небулайзерна терапія та сучасні інгалятори. Зросла кількість хворих з ХОЗЛ, які проліковані в денних стаціонарах та стаціонарах вдома. Так, в денних стаціонарах поліклінік міста оздоровлено хворих з ХОЗЛ: в 2015 році – 337

осіб, в 2016 році – 334, за 6 місяців 2017 року – 121 хворий. В стаціонарах вдома проліковано в 2015 році - 774 пацієнтів, в 2016 році – 821, за 6 місяців 2017 року - 597.

Однак, лікарями поліклінік проводиться недостатня робота по виявленню первинних хворих з ХОЗЛ. Так, якщо в 2016 році показник захворюваності на ХОЗЛ в КМУ «Міська поліклініка № 2» -117,0 на 100 тисяч населення, що відповідає моделям кінцевих результатів, то в КМУ «Міська поліклініка № 1» тільки 78,3 на 100 тисяч населення, а в КМУ ЦПМСД «Садгора» - 92,0 на 100 тисяч населення.

За результатами експертної оцінки карт амбулаторного хворого (Ф 025/о) в КМУ «Міська лікарня № 4» та КМУ ЦПМСД «Роша» залишається низький відсоток спірометрично обстежених хворих та дворазова мікроскопія харкотиння. Обстежено спірометрично лише, відповідно, 78% хворих та 80%, а лабораторно – 50% та 40%.

В КМУ «Міська лікарня № 4» взагалі відсутня посада лікаря-пульмонолога.

Необхідно активізувати роботу над підвищенням рівня обізнаності населення з питань профілактики захворювань органів дихання, зокрема ХОЗЛ, та дотримання здорового способу життя шляхом залучення засобів масової інформації та покращення санітарно - освітньої роботи, особливо на первинній ланці надання медичної допомоги.

Враховуючи вищевикладене, колегія

ВИРІШИЛА:

1. Роботу щодо диспансерного спостереження та лікування хворих на ХОЗЛ в лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності визнати задовільною.

2. Головним лікарям лікувально-профілактичних закладів міста:

2.1. Забезпечити дотримання протоколів обстеження, лікування, стандартів надання невідкладної допомоги при захворюваннях органів дихання, зокрема ХОЗЛ, затверджених Наказом МОЗ України № 555 від 27 червня 2013 року, виконання контрольних показників та моделей кінцевих результатів.

2.2. Розробити заходи по усуненню виявлених комісією недоліків, розглянути їх на медичних радах та взяти до неухильного виконання.

2.3. Проводити постійний моніторинг якості роботи підпорядкованих лікувальних закладів щодо надання медичної допомоги хворим із ХОЗЛ.

2.4. Активізувати роботу на первинній ланці щодо виявлення хворих з бронхообструктивною патологією та подальшого їх дообстеження.

2.5. Продовжити санітарно - освітню роботу з питань пропаганди здорового способу життя та профілактики захворювань органів дихання.

3. Головним лікарям КМУ «Міська поліклініка № 1» Багрію В.М., КМУ «Міська поліклініка № 2» Широковій С.В., в.о. головного лікаря КМУ «Міська лікарня № 4» Пятицькій Г.І. вивчити питання та надати пропозиції щодо придбання комп'ютерних спірографів в установи.

Термін: IV квартал 2017 року

4. Головному терапевту управління охорони здоров'я Кіршенблату В.Я.,